



В Советском районе проводится проверка по факту нанесения ножевых ранений двум сотрудникам милиции

Следственным отделом СКП РФ по Советскому району города Воронежа проводится доследственная проверка по факту насильственных действий в отношении двух сотрудников милиции, в результате которых они получили ножевые ранения.

4 апреля 2010 года около 13 часов два милиционера патрульно-постовой службы прибыли на Юго-Западную автостанцию города Воронежа по сообщению граждан о совершаемых хулиганских действиях. В процессе доставления дебошира в отдел милиции, последний нанес работникам милиции несколько ударов ножом и скрылся.

Сотрудники милиции были госпитализированы с серьезными ранениями. Предпринятыми мерам злоумышленник обнаружен и доставлен в ОВД. Им оказался 32-летний местный житель, ранее судимый за сбыт наркотиков.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730723>